Spojena skola, I. Krasku 491, 020 32 Puchov

Kod ziaka

PRIJIMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY

04.05. 2023
Pokyny pre Ziaka:
1. Vypliite potrebné udaje podl'a pokynov pedagogického dozoru a po€kajte na pokyn
zacat’ rieSit’ ulohy.
2. Test obsahuje 20 uloh, za ktoré mozete ziskat’ 20 bodov.
3. Na vypracovanie tloh mate 45 mintt.
4. Pripraci mozete pouzivat iba pisacie potreby (Cierne alebo modré pero),kalkulacku
nebudete potrebovat’.
5. Na vypocty moZete pouzitpomocny papier. Vypocty si dokladne kontrolujte.
6. KaZzdu ulohu si precitajte aspoil dvakrat, aby ste neurobili zbyto¢nt chybu z nepozornosti.
7. Ulohy mozete riesit’ v l'ubovolnom poradi. Pokial’ sa Vam niektort ilohu nedari vyriesit’,

nestracajte s louneprimerane vel'a ¢asu, aby Vam nechybal pri rieSeni ostatnych uloh.

Zelame Vam vela uspechov.
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1. Jana si kuapila Styri pera. Cena jedného bola 2,70€. Platila 20-eurovou bankovkou.
Korl’ko eur jej vydali?

2. Z ktorého cisla po deleni ¢islom 12 dostaneme vysledok - 4?

3. 'V pizzérii predavaji 3 druhy pizze: California, Hawai a Funghi. VSetky stoja rovnako.
Od véera plati nasledujuca ponuka: AK SI KUPITE LUBOVOINYCH 6
TAKYCHTO PiZZ, ZAPLATITE LEN ZA 4 PIZZE. Majo si dnes kiipil 2 takéto pizze
a zaplatil za ne 9,60€. Kol’ko eur zaplati jeho mama, ak vyuZije ponuku a na dneSnu
oslavu kupi 21 tychto pizz?

4. Kral’ rozdelil svojim synom stado koni v pomere 7 : 6 : 4. Prvy najstarsi syn dostal
najviac zo vSetkych. Kral’ mu daroval 63 koni. Kol’ko koni bolo v stade?

5. Babicka upiekla kolaé. Jozko odjedol tretinu kolaca. Evka zjedla Stvrtinu zvySku a
Lucka zjedla polovicu toho, ¢o nechala Evka. Aka cast’ kolaca ostala? Vysledok zapis
zlomkom v zakladnom tvare.

6. Ktoré ¢islo je na Ciselnej osi rovnako vzdialené od ¢isel 352 a 1078?

7. Janka ma za ulohu vyfarbit’ mozaiku zloZenu zo 144 $tvorcéekov. Doteraz uz vyfarbila
36 Stvorcekov. Vyjadri v tvare desatinného c¢isla, akd cast’ mozaiky predstavuje
vyfarbena ¢ast’.

8. V minulom roku navstevovalo 9. rocnik 32 Ziakov a v ramci Diia Zeme vysadili v lese
4800 stromcekov za 4 hodiny. V tomto roku sa tradicia opakuje - deviataci st rovnako
vykonni, ako deviataci v minulom roku, len ich je teraz o 6 viac. Ako dlho im bude
trvat’ kym zasadia 4800 stromc¢ekov? Vysledok zaokrihli na desatiny.

9. DiZky stran dvoch trojuholnikov v decimetroch sme zoradili podPa velkosti: 9, 12, 13,
16, 18 a 20. Jeden z trojuholnikov je pravouhly. Vypocitaj obvod tohto pravouhlého

trojuholnika v decimetroch

10. Stvorec REPA mi diZku strany 160 mm. Bod S je stredom strany PA. Vypotitaj obsah
Stvoruholnika REPS v cm Stvorcovych.

11. Mame ¢islo B=357 164. Vypocitaj rozdiel ¢isla B zaokruhleného na stotisicky a ¢isla B
zaokruhleného na tisicky.

12. Priemer piatich &isel je 10. Styri z tychto &isel sii 6,7 ,7 a 10. Uréte piate &islo?

Spojena $kola, |.Krasku 491, Pichov
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13. Dobrovol’nici plinovali v pondelok zasadit’ v mestskom parku 250 tulipanov.
Dopoludnia zasadili 40 z nich, popoludni eSte dve tretiny zvySku. Kol’ko tulipanov sa
im v pondelok podarilo zasadit’?

14. Do akej vySky dosahuje dvojity rebrik dlhy 3 m, ak si jeho dolné konce vzdialené od
seba 2,6 m?

15. Ak k neznamemu c¢islu pripocditame 2,6 a vysledok vynasobime 3, potom od¢itame 6,
dostaneme 15,3. Ktoré je nezname ¢islo?

16. Kolko plechoviek laku potrebujeme na natretie podlahy v dvoch miestnostiach
srozmermi 6,8 mx4,5ma 6 mx3,8m? Jedna plechovka vystaéi na 6 m’.

17. Rieste nerovnicu: 2 (4x-1)+3<3+4(2x+3)
18. Vypotitaj: (23-2) : (3; +1,25)
19. Do logického radu doplii chybajuce €isla : 2, ..... , 10, 14, ...., 22, 26

20. Do vel’kého suda naliali 1320 litrov vody. Kol’ko dm® vody naliali do suda?

Miesto pre vypocty
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Miesto pre vypoclty
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Vysledky zadani:

Bodovanie:

Kazdy spravne vyrieSeny priklad ma hodnotu jedného bodu.

20- 18 bodov vyborny
17 - 15 bodov chvalitebny wyhovel
14 - 11 bodov dobry
10 - 5 bodov dostatoény
4 - 0 bodov nedostatocny nevyhovel
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